
Результаты анкетирования по организации питания в школьной 

столовой  МБОУ «ОЦ «Гармония» МО г. Партизанск (27.02.2025) 

 

1. Сколько времени вы проводите в школе? 

4 часа       

5 часов      23% 

6 часов 77% 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

да 69% 

нет 8% 

иногда 15% 

3. Что не устраивает вас в школьной столовой? 

оформление и состояние обеденного зала    10% 

чистота обеденного зала и оборудования для раздачи пищи 5% 

запах в столовой    4% 

посуда в школьной столовой (её состояние)    27% 

всё устраивает 69% 

4. Устраивает ли вас график работы школьной столовой? 

 

да 92% 

нет 8% 

5. Что вы предпочитаете? 

первые блюда     27% 

вторые блюда     54% 

выпечка 13% 

напиток +выпечка 6% 

6. Устраивает ли вас ассортимент продукции в школьной столовой? 

Да   91% 

Нет (в случае  отрицательного ответа предложите меры по его 

улучшению)        

Хотелось  больше овощей и фруктов в меню 

9% 

 

7.  Устраивает ли вас качество блюд? 

да 97% 

нет (в случае отрицательного ответа укажите причины) 

внешний вид блюда; иногда теплое, хотелось погорячее; 

пересоленные котлеты) 

3%  

8. Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой? 

да 98% 

нет (в случае отрицательного ответа укажите конкретно, что 

необходимо устранить)     

2% 

9. Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на 

информационном стенде, размещённом в столовой (меню предлагаемых 

блюд, режим работы, правила поведения в обеденном зале, информация 

о правильном питании)? 

да, это важно 43% 

нет, меня это не интересует 57% 



 
 

 


